



В Мурманске завершено расследование уголовного дела в отношении женщины, обвиняемой в нарушении неприкосновенности частной жизни

Следственным отделом по городу Мурманску следственного управления Следственного комитета по Мурманской области завершено расследование уголовного дела в отношении жительницы города Мурманска, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.137 УК РФ (нарушение неприкосновенности частной жизни). Следствием установлено, что женщина после разрыва отношений со своим сожителем нашла в квартире видеофайлы эротического содержания с участием бывшего друга, создала на сайте «В контакте» страницу с его именем и разместила на ней имеющуюся в ее распоряжении информацию. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи чем было утверждено обвинительное заключение. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/537488>